



Лучшим следственным отделом регионального управления СК России признан Сокольский межрайонный следственный отдел



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области подведены итоги проведения ежегодного смотра-конкурса на звание «Лучший следственный отдел СУ СК России по Вологодской области» по итогам работы в 2023 году.

Смотр-конкурс на звание «Лучший следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области» проводится ежегодно в целях повышения качества следствия, эффективности работы, систематизации, учета и анализа деятельности городских и межрайонных следственных отделов. Победитель определяется на основе методики ведомственной оценки, которой подлежат не только статистические сведения за год по различным направлениям деятельности (проценту обеспечения возмещения причиненного ущерба по уголовным делам и материалам проверок, количеству уголовных дел коррупционной направленности, направленных прокурору и в суд и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

пр.), но и такие черты коллектива, как: организованность, ответственность, сплоченность, контактность и стремление сохранить целостность.

Лучшим следственным отделом по итогам работы в 2023 году признан Сокольский межрайонный следственный отдел. Руководителем следственного управления Геннадием Юрьевичем Яшиным коллективу вручен почетный знак. Стоит отметить, что следователь отдела Юлия Сергеевна Мысова явилась призером в номинации «Лучший следователь территориальных следственных отделов» по итогам работы в 2023 году, в связи с чем она также была поощрена правами руководителя управления.

Изображения



15 Марта 2024

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1868639>